
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Röszke Község Képviselő-testületének lapja XXVII. évfolyam 9. szám   Szeptember 
 

  

A Százholdas Pagony Óvoda ballagói 

Felső sorban: 
Tombácz Árpád, Fodor Dávid, Kuk Lídia, László Bence, Vecsernyés Alexandra,  

Mészáros Noémi, Gézárt Áron, Kabódi Botond, Mityók Marcell, Tóth Kevin,  
Sztancsik Lilla, Ördög Alexa, László Iringó 

 
Középső sorban: 

Csabai Péter, Tóth Netti, Papp Boldizsár, Tóth Zsombor, Szegi Zsombor,  
Tanács Alexandra, Szilágyi Bence, Császár Anna, Nagy Ábel,  

Zsáki Zsigmond, Krnács Johanna, Balázs Norbert, Szurcsik Réka 
 

Alsó sorban: 
Mihály Fanni, Hebők Ákos, Ábrahám-Furus Bence, Kovács Luca, Kajdocsi Lilla, Ördögh Gellért, 

Hatvani Zalán, Ördögh András, Kristó Levente, Laczi Zalán, Ábrahám-Tandari Szabolcs,  
Százi Bence, Horváth-Ódry Csenge, Tóth Botond, Szelezsán Ákos, Császár Vivien 
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JUBILEUMI KÖSZÖNTÉSBEN RÉSZESÜLT SZÉPKORÚ RÖSZKÉN 
 
Micsik Istvánné 1928. július 15-én született Horgoson. Bácsszőlősön nevelkedett, 
iskolás korában költözött Röszkére, ahol el is végezte a 8 általánost. 
Édesapja földműveléssel foglalkozott, így már gyerekkorában kivette a részét a 
munkából. Későbbiekben sem távolodott el a mezőgazdaságtól, ezt bizonyítja a 30 éven 
keresztül tartó tevékenykedése a termelőszövetkezetnél, és az onnan való nyugdíjba 
vonulása is. 
Gyermekkora óta kedvenc időtöltése a kézműveskedés, szeret horgolni, kötni. 
A II. világháború történései és annak következményei, a rengeteg munka, az ország 
rendbetétele mai napig megmaradtak benne, de mindennek ellenére a világ legbüszkébb 
anyukája, nagymamája és dédmamája. 
 
 
 

  

 

KARALYOS MÁRK  
2018.07.09. 

 
Anya: Rutai Renáta 

Apa: Karalyos Róbert 
 

 
 
 
 
 

Tisztelettel meghívjuk a 
község lakóit nemzeti 

ünnepünkön,  
2018. október 23-án 

a művelődési ház parkjában 
16 órai kezdettel tartandó 
szabadtéri szentmisére. 

 

A szentmisét követően 
megkoszorúzzuk Nagy Imre, a 

forradalom mártírjának 
emléktábláját, majd virágot 

helyezünk el a Nemzeti 
Emlékmű előtt. Ezt követően a 

II. világháború röszkei 
áldozatainak emlékére 
gyújtunk gyertyákat. 

  

Tisztelegjünk az 1956-os 
forradalom és szabadságharc 

áldozatainak emléke előtt! 
  

Rossz idő esetén a szentmisét a 
templomban tartjuk. 
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MODERN ESZKÖZÖKKEL B ŐVÜLT A RÖSZKEI TELEHÁZ ESZKÖZPARKJA   

 
Digitális Jólét Program (DJP) célja, hogy Magyarország 
minden polgára és vállalkozása a digitalizáció nyertesei 
közé kerülhessen. Magyarországon a digitalizáció 
folyamata az utóbbi időben láthatóan felgyorsult, ehhez a 
Digitális Jólét Program keretében hozott intézkedések is 
hozzájárultak.  
A Röszkei Teleházat működtető Röszkei Kaláka 
Egyesület pályázatot nyert 2018-ban a GINOP-3.3.1-16-
2016-00001 azonosító számú „Közösségi Internet 
hozzáférési pontok fejlesztése, szolgáltatási portfóliójuk 
bővítése” című programban. Ennek eredményeként egy 

komoly értékkel bíró eszközcsomagot kaptunk, melynek tartalma: 3 db laptop, 2 db okostelefon, 2 db tablet, 1 db 
projektor, 1 db multifunkciós készülék (nyomtató, másoló, fax, scanner), egy kültéri és egy beltéri WIFI készülék, 
amelyek segítségével internetre tudunk kapcsolódni. A csomaghoz tartoznak még egyéb kiegészítők: táskák, pendrive, 
fejhallgatós mikrofonok, egerek, kensington zárak. 
A program része egy térítésmentes 70 órás (35 kontakt óra + 35 e-learning) képzés is a DJP Mentor részére, amely a 
napokban zajlik. Reményeink szerint az elkövetkező hónapokban színvonalas képzésekhez és érdekes előadásokhoz, 
tájékoztatókhoz tudjuk majd használni ezen modern informatikai eszközöket. 

Perlakiné Ács Mária 
DJP Mentor 

  
 

 

Azon Agrárgazdasági kamarai tagok, akik 2016-ban váltották ki az őstermelői igazolványukat, 2018.12.31-ig 
rendelkeznek érvényes betétlappal (mivel 3 évre adtunk ki betétlapokat). 
A 2016-ban kiadott őstermelői igazolványokat (műanyag kis kártya) célszerű lenne még ebben az évben 
meghosszabbítani, így 2020-ig lesznek érvényesek.  
Kérem a termelőket, hogy fáradjanak be december közepéig a falugazdász irodába, hogy a problémák elkerülése végett 
még idén el tudjam végezni az őstermelői igazolványhoz szükséges 2019-es és 2020-as évre szóló betétlapok kiadását. 
Azon termelők, akik 2017-ben, vagy ezt követően váltották ki a kártya alapú őstermelői igazolványukat, rájuk ez NEM 
vonatkozik. 
Fontos, hogy az ügyintézéshez nélkülözhetetlen a kártya alapú őstermelői igazolvány!!! (valamint, ha bármiféle 
ügyintézés miatt térnek be a falugazdász irodába, akkor az őstermelői igazolványt mindenképpen hozni kell a 
falugazdászhoz, hogy el tudjam végezni a szükséges adminisztrációt a központ felé!!!) 

Az ügyintézéshez nem kell időpontot kérni!  
 

Kérdés esetén a 70/39-99-524-es telefonszámon elérhető vagyok! 
 

Üdvözlettel, 
falugazdász 

Tájékoztatjuk Röszke Község 
lakosságát, hogy a Csongrád 

Megyei Kormányhivatal  
kormányablak busza kihelyezett 

ügyfélfogadást tart 
2018. október 04. napján 

(csütörtökön)  
08,00 – 15,00 óráig 

a Polgármesteri Hivatal épületénél 
a 6758 Röszke,  

Felszabadulás utca 84. szám alatt. 
 

 

 
Intézhető ügyek: 

- Személyazonosító igazolvány 
- Útlevél 

- Lakcímkártya 
- NEK adatlap (diákigazolvány) 

- Vezetői engedély 
- Ügyfélkapu regisztráció 

- Mozgáskorlátozottak parkolási  
igazolványának igénylése 

 

A kisbuszban az illetékek, igazgatási  
szolgáltatási díjak kiegyenlítésére 

csak bankkártyás fizetési lehetőség 
biztosított. 
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Röszke Község Önkormányzata 
az Emberi Erőforrások Minisztériumával együttműködve  

2019. évre kiírja a 
BURSA Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot 

a felsőoktatási hallgatók, 
valamint felsőoktatási tanulmányokat kezdeni kívánó fiatalok számára 

A pályázat beadáshoz a Bursa Hungarica pályázói regisztráció szükséges, melynek elérése: (2018. október 3-tól az 
önkormányzati csatlakozást követően) a 

https://bursa.emet.hu/paly/palybelep.aspx. (Azok a pályázók, akik a korábbi pályázati évben regisztráltak a 
rendszerben, már nem regisztrálhatnak újra, ők a meglévő felhasználónév és jelszó birtokában léphetnek be az EPER-
Bursa rendszerbe.) A regisztrációt követően lehetséges a pályázati adatok feltöltése a csatlakozott önkormányzatok 
pályázói részére. A személyes és pályázati adatok ellenőrzését és feltöltését követően a pályázati űrlapot kinyomatva és 
aláírva a települési önkormányzatnál kell benyújtaniuk a pályázóknak. 

A pályázathoz csatolandó melléklethez jövedelemnyilatkozat, munkáltatói igazolás nyomtatványok a Polgármesteri 
Hivatalban beszerezhetők. 

A pályázat kiírása, a pályázat részletes feltételei 2018. október 3-tól tekinthető meg a Polgármesteri Hivatal 
hirdetőtábláján, valamint az Emberi Erőforrások Minisztériuma Emberi Erőforrás Támogatáskezelő honlapján 
(http://www.emet.gov.hu/fooldal) juthatnak még további információhoz a pályázat benyújtásának részletes feltételeiről. 

A pályázat rögzítésének és az önkormányzathoz történő benyújtásának határideje 
2018. november 6. 

A pályázatra azok az önkormányzat területén állandó lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű  
- felsőoktatási hallgatók jelentkezhetnek, akik felsőoktatási intézményben teljes idejű nappali tagozatos 

képzésben folytatják tanulmányaikat, valamint azok a fiatalok, akik 
- a 2018/2019. tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló középiskolások, vagy felsőfokú végzettséggel nem 

rendelkező, felsőoktatási intézménybe még felvételt nem nyert érettségizettek és a 2019/2020. tannévtől kezdődően 
felsőoktatási intézményben teljes idejű (nappali tagozatos) képzésben kívánnak részt venni. 

A pályázat benyújtásával kapcsolatban részletes tájékoztatást a Polgármesteri Hivatalban Korda Zoltánné és Bite 
Sándorné ad. (telefon: 62/573-041, 62/573-030, e-mail cím: szociroda@roszkenet.hu, bitene@roszkenet.hu)  

Borbásné Márki Márta 
polgármester 

EBZÁRLAT ÉS LEGELTETÉSI TILALOM  
Tisztelt Lakosság! 

Az alábbiakban közzétesszük a Csongrád Megyei Kormányhivatal Szegedi Járási Hivatal járási 
főállatorvosának döntését: 
„A Csongrád Megyei Kormányhivatal Szegedi Járási Hivatala Hatósági Főosztály I. Élelmiszerlánc-biztonsági és 
Állategészségügyi Osztály főállatorvosa, mint első fokú hatóság meghozta az alábbi  

H A T Á R O Z A T O T  
Röszke Község külterületére 2018. szeptember 29-től – 2018. október 20-ig ebzárlatot és legeltetési tilalmat 
rendel el.  
Az ebzárlat tartama alatt: 

1) Tartási helyén minden kutyát és macskát elzárva, illetőleg a kutyákat megkötve úgy kell tartani, hogy azok 
más állattal, vagy emberrel ne érintkezhessenek; zárt udvarban a kutyák elzárását, vagy megkötését mellőzni 
lehet, ha azok onnan ki nem szökhetnek. 

2) Kutyát tartási helyéről csak pórázon vezetve és szájkosárral szabad kivinni. 
3) A település területéről kizárólag érvényes veszettség elleni védőoltással rendelkező kutyát vagy macskát – és 

csak a hatósági állatorvos kedvező eredményű vizsgálata után és engedélyével – szabad kivinni. 
4) Az érvényes veszettség elleni védőoltással rendelkező vadászebek, a fegyveres erők és fegyveres testületek 

ebei, a katasztrófa-mentő ebek, a segítő és terápiás ebek, valamint a látássérült embereket vezető ebek 
rendeltetési céljuknak megfelelő használatuk idejére mentesek a 2. és 3. pontban foglalt korlátozás alól. 

5) Az ebzárlat alatt befogott kóbor húsevőket hatósági megfigyelés alá kell helyezni az ebzárlat időtartamára. 
6) A vadászterületen kóborló, be nem fogható ebek ártalmatlanítása a vadászatra jogosult feladata.  

A legeltetési tilalom alatt a legelőre állat nem hajtható. Dr. Tihanyi Zala 
 járási főállatorvos 
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TÁMOGATÓINK:         Röszke Község Önkormányzata      

SPORTKÖRI HÍREK 
Tisztelettel köszöntöm a kedves olvasóimat a Falusi Suttogó szeptemberi sportoldalán. 

 
Sikeresen lezajlott a már hagyományosnak 
mondható, a Röszke SK által rendezett 
focitábor! Köszönet mindenkinek, aki tett 
azért, hogy huszonöt gyerek jól érezze magát, 
jó emlékekkel távozzon a táborból, és sokuk 
elmondása szerint máris várják a jövő évi 
találkozót! Nagyon remélem, hogy a táborral 
egy hétre segíteni tudtunk a szülőknek is 
gyerekeik nyári értelmes és hasznos 
időtöltéssel! Ha a feltételek meglesznek, 
jövőre is megrendezzük! 
Megkezdődtek a 2018-2019. szezon Bozsik 
tornái és fesztiváljai! A Röszke SK négy 
korosztállyal – utánpótlás csapattal vesz részt 
a rendezvényeken. Az U-7 és az U-9 
korosztály szerepel együtt tornákon és 
fesztiválokon. 
 
 

Ugyancsak együtt szerepel az U-11 és az  
U-13 korosztály a számukra rendezett 
tornákon! 
Legújabb csapatunk az U-14 utánpótlás! 
Első bajnoki mérkőzésüket hazai pályán 
a Ruzsa csapatával játszották. Ismeretlen 
volt számunkra ez a korosztály, mivel 
nekünk még nem volt, és bajnokságban 
nem szerepeltettünk! A fiaink nem 
voltak megilletődve, gyorsan ráéreztek a 
lehetőségére és hozták is a három pontot 
8-2 fölényes győzelemmel! Góllövőink:  
Szekeres Ádám (2), Takács Máté (2), 
Tari Krisztián  (2), Császár Richárd, 
Szűcs Vilmos. Dicséret a csapatnak, sok 
hasonló sikert a bajnokságban!  
 

 

A győzelem után nem sikerült sajnos a 
második fordulós szereplés Makón a 
csapatnak! Ügyesebbek voltak a helyi 
gyerekek. Sokáig vezettünk egy góllal, 
de elfáradt a csapat, a vendéglátók 
megfordították az eredményt (6-1), és 
otthon tartották a három pontot! 
 

(folytatás a köv. oldalon) 

Rúzsa „Bozsik Fesztivál”. Az U-7 „focipalántáink” 
oklevéllel-ajándékokkal! 

Az U-11 és az U-13 csapat Szeki Zolival az első tornán, Mórahalmon. 

 

„Új” csapatunk edzőjükkel, Szekeres Zolival. 
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Az U-19 ifjúsági csapatunk kezdte meg egy 
időben a bajnoki pontvadászatot a felnőtt 
gárdával, csak a sorsolásban mindjárt 
szabad nappal kezdtek, mivel páratlan a 
létszámuk! Első mérkőzésükön a második 
fordulóban, hazai pályán győzelemmel  
(5-2) kezdtek a Nagymágocs ellen! A 
mérkőzés „hőse” Mulati Dani , aki 
négyszer vette be az ellenfél kapuját, az 
ötödiket Szögi Márk rúgta! Elismerés és 
dicséret a mutatott játékért! 
 

A következő fordulóban a Szőreg vendégei 
voltunk. A jó játék párosult az akarattal, és 
meg is lett a győzelem (2-4)! Góllövőink: 
Mulati Dani, Ördög Balázs, Kiss Marcell 
Soma és Vajas Tamás. Dicséret a csapat minden egyes játékosának! A negyedik fordulóban hazai pályán a 
Szatymazt láttuk vendégül. A mérkőzés előtt nem tudhattuk, hogy fölényes győzelem (13-0) és gólfesztivál-
gólarány javítás lesz a vége! Góllövőink: Bíró Dániel Mihály (3), Ördög Csongor (2), Tari Zoltán  (2), Mulati 
Dániel (2), Ördögh Ákos, Kiss Marcell Soma, Vajas Tamás, Szögi Márk. Gratuláció mindenkinek! 
Az ötödik fordulóban 
megint pihenhetett a csapat. 
Értesüléseink szerint az 
ellen-felünk, (Deszk) vala-
milyen oknál fogva vissza-
lépett, így váratlan 
szabadnap a Röszkének! 
Felnőtt csapatunk idegen-
ben, Szentesen kezdte meg 
a 2018-2019-es pontvadá-
szatot. Egyenrangú partner-
ként, komoly helyzeteket 
kihagyva, egy szögletrú-
gásból le-csurgó labdát jutattak a hazaiak a kapunkba, ezzel kikaptunk, és a három pont a Kurca  parton maradt!  
 

Második fordulóban hazai környezetben fogadtuk a Zsombó csapatát. Bizonyítani akart mindenki, és ennek a 
vendégek voltak az elszenvedői! A szokásos helyzet-kihagyások mellett azért három gólt sikerült rúgni, így 
meglettek az első pontok, és a győzelem! Góllövőink:  Zsilák Tamás, Pipic Barnabás, Szalma Gergely. 
A harmadik fordulóban a „hagymaváros” Makó, Megye 1-es újjá szervezett csapatának vendégei voltunk! A 
Maros parti pályán ideális körülmények között, jó időben, jó pályán és két jól felkészített, győzni akaró csapat 
feszült egymásnak! A felkészülési időszakban edző mérkőzésen, Röszkén megvertük a Makót ! Ez most is 
sikerült (0-1) igaz, egy szerencsés góllal, de most velünk volt Fortuna Istenasszonya! Góllövőnk: Tanács 
Roland. A helyzetek alapján megérdemelt a győzelem, minden elismerés a csapatnak és edzőjének! Sajnálatos 
sérülés történt az ötvenötödik perc környékén! Ördögh Kristóf  egy labdáért folytatott ütközésben a térdén sérült 
meg, a játékot nem tudta folytatni. Nagyon reméljük, hogy a sérülése nem súlyos, és hamarosan játékra 
jelentkezik! Jobbulást Kristóf! 
A negyedik fordulóban a Röszke SK szabadnapos volt a sorsolás alapján! 
Az ötödik fordulóban a SZVSE vendégei voltunk Szegeden! Bemelegítésnél derült ki, hogy Papdi Csaba nem 
vállalja a játékot, mert sérült. Kapusunk, Földesi Gábor a bemelegítés végén jelezte, hogy megsérült, nem tudja 
vállalni a játékot! Mérkőzés közben, a harmincötödik percben Szalma Gergőt kellett cserélni sérülés miatt. A 
mérkőzésről csak annyit, hogy a SZVSE szétfutott bennünket, minden egyes párharcot megnyertek, és rúgtak hat 
gólt! A Röszke viszont árnyéka volt önmagának, szervezetlenség, egyénieskedés, erőnléti hiányosságok! Tudom, 
nekünk nem a SZVSE otthonában kell győznünk, de ez a mutatott teljesítmény nagyon kevés lesz a továbbiakban! 
Kívánom, hogy a sérültjeink mihamarabb csatasorba tudjanak állni, mert nehéz mérkőzések várnak ránk a 
továbbiakban is!  

HB 

Az első hazai mérkőzés győztesei! 

A Zsombó elleni győztes csapat, és edzőjük Pördi Péter. 
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Szociális Szolgáltató Központ hírei! 

 

Az idei ősz első cikkét egy kis visszatekintéssel szeretnénk 
kezdeni. Augusztusban megrendezésre került Család-és 
Gyermekjóléti Szolgálatunk szervezésében az egyhetes nyári 
foglalkoztatónk, amiről most adnék számot.  
Ezt a programot hosszú évek óta minden évben megtartjuk, 
azonban a hagyományostól most egy kicsit eltértünk. Kezdve 
azzal, hogy nem a jól megszokott időpontban, július közepén 
tartottuk meg a foglalkoztatónkat, hanem augusztus első 
hetében, rögtön a falunapi hétvége után. Helyszínéül ennek idén 
is a Közösségi Ház szolgált, ahol a tágas nagy szobákat, és a 
szépen gondozott nagy füves udvart most is teljes egészében 
birtokba vettük.  
A gyerekcsapatunkat összesen 17 gyermek alkotta, akik között 
nagyon sok volt az új gyermek, ugyanis törekedtünk arra, hogy 
olyan gyermekeket hívjunk meg, akik még egyszer sem voltak 
ezen a foglalkoztatón, így egy kis vérfrissítés is történt a 
csoport összetételében.  
De talán a legnagyobb változás, vagyis inkább újításnak 
nevezném, hogy az elmúlt évekhez képest most majd minden 
napra szerveztünk programot. Hétfőre pont nem, mert ezen a 
napon inkább ismerkedtünk egymással, meg hagytuk, hogy a 
gyerekek belakják a tereket, kialakítsák a játszó terüket a 
szobákban. Így lett – hosszú évek hagyományát megtartva – a 3 
nagyszoba egyikéből lego szoba, a másikból csocsó szoba, és a 
legnagyobból alkotó szoba.   
A második napon viszont már programoztunk. A Szegedi 
Rendőrkapitányságtól érkezett hozzánk Csala-Pellek Borbála 
c.r.őrnagy és kollégája, akik egy egész délelőttöt töltöttek 
körünkben. A gyerekeknek először levetítettek egy rövid kis 
filmet a fürdőzés veszélyeiről, valamint a strandlopásokról, 
majd ezt követően beszélgettek is a látottakról. Ezután pedig 
lehetőségük nyílt táborosainknak kipróbálni a 
részegszemüveget játékos formában, tenyérlenyomatot 
készítettek, mely által kicsit a bűnügyi helyszínelők munkájába 
nyerhettek bepillantást, valamint a „Zsaru-sztori logikai 
játékkal érdekes történeteket kreáltak. De talán ennek a napnak 
a legérdekesebb része az volt, amikor felpróbálhatták a teljes 
testvédő protektet is. Ez egy védőfelszerelés, ami áll sisakból, 
mellvédőből, kar- és lábvédőből. Na ezt a komplett felszerelést 
hozták magukkal vendégeink, aminek hatalmas sikere volt, 
szinte minden gyermek felpróbálta magára, volt aki többször is.  
A foglalkoztató harmadik napján újabb vendégek érkeztek a 
gyerekcsapatunkhoz. Meghívásunkra a szegedi Zsonglőr Eszköztár- Fejlesztő Csoport két tagja látogatott el hozzánk, 
akik először látványos bemutatót tartottak nekünk, majd zsonglőrködni tanították a gyerekeket. Hoztak mindenféle 
eszközt, mint pl. zsonglőrlabda, zsonglőrtányér, virágbot, diaboló, poi, amiket ki is próbálhattak a gyerekek. Úgy nézett 
ki a Közösségi ház udvara szerda délelőtt, mintha cirkuszban lettünk volna.  
A csütörtök délelőtt azonban már nem volt ennyire mozgalmas, viszont látványosnak annál inkább. A szegedi Család-
és Gyermekjóléti Központ két munkatársa jött el hozzánk, hogy csillámtetoválást és arcfestést készítsenek a 
gyerekeknek. Szebbnél szebb arcfestések készültek. Volt, aki csak a fél arcára kért festést, de volt, aki bevállalta a 
teljes arcfestést.  
A szervezett programok után a gyerekek szabadon és kedvükre játszhattak. A csocsó- és a lego szoba nagy 
népszerűségnek örvendett. De aki alkotni, kézműveskedni szeretett volna, arra is volt lehetőség. Ékszerdobozt lehetett 
készíteni és díszíteni dekupázs technikával vagy akár csillámporral. Volt, aki karkötőt készített műanyag-palackból. De 
készültek dísztárgyak tejfölös kupa és faspatula felhasználásával is. És természetesen volt szkubidúzás is. A szkubidú 
nem a közkedvelt dán dog fonetikusan leírt neve, hanem térfonást jelent. A szkubidú egy hosszú, színes akrilszál, 
amiből mindenféle színes fonatot lehet készíteni. A gyerekek nagyon szeretik, olyannyira, hogy enélkül már nincsen 
egyhetes nyári foglalkoztató.  
Egész hét alatt nagyon szép, kreatív és ötletes alkotások készültek, akiknek volt hozzá kedve és persze türelme.  
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Péntekre, a foglalkoztatónk utolsó napjára már nem hívtunk 
vendégeket, hanem a régi szokásokat megtartva óriáspalacsintát 
sütöttünk a gyerekeknek, így zárva le ezt a játszóhetet.  
Ezen az 5 napon a gyerekek napi háromszori étkezése biztosítva 
volt, térítésmentesen, ugyanis Borbásné Márki Márta 
polgármester asszony idén is támogatta a játszóhetünk 
megvalósulását azzal, hogy Röszke Község Önkormányzata 
átvállalta mind a 17 gyermek étkezésének a teljes térítési díját, 
melyet ezúton is nagyon szépen köszönünk. 
 

K.Zs. 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Röszkei Közétkeztetési Kft. 
(Iskola Konyha) 

frissen elkészített ételekkel, házias 
ízekkel várja régi és új vendégeit! 

ELVITELRE  kínált menü 
ajánlatunk 

a Teleház facebook oldalán 
megtekinthető. 

Menü: 786.-Ft/adag 
Rendelését előző nap 12 óráig 
leadhatja és akár egy napra is 

rendelhet kínálatunkból! 
Az ételekhez szükség esetén dobozt 
80.-Ft-os áron tudunk biztosítani. 

 

Nézzék meg ajánlatunkat és 
válasszanak! 

 

Érdeklődni: 6758 Röszke,  
Felszabadulás utca 87. 

Tel: 62/273-017 
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Bűnügyi szakterület: 
,,Favásárlással összefüggő csalások” 
 

Kérem a lakosságot, hogy minden esetben nagyobb 
mennyiségű fa vásárlásakor kérjék meg az eladót, hogy 
szállítólevéllel igazolja a fa eredetét, ugyanis az eladónak 
és/vagy szállítónak ilyen okirattal rendelkeznie kell. 
Célszerű a fa átvétele előtt ellenőrizni a fa minőségét, 
eredetét, valamint a fa mennyiségét. Amennyiben ezek 
megfelelnek a megvásárolni kívánt fa paramétereinek, 
csak ez után célszerű a fát átvenni és kifizetni. 
Amennyiben gyanú merül fel csalásra, abban az esetben 
értesítsék a rendőrséget, lehetőség szerint még az 
elkövetők helyszínen tartózkodása ideje alatt, illetve 
kérjük jegyezzék fel a rendszámot.  
 

Szabálysértések:  
„Veszélyeztetés kutyával”  
A szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról és a 
szabálysértési nyilvántartási rendszerről szóló 2012. évi 
II. törvény 193. §-a szerint a veszélyeztetés kutyával 
szabálysértést az alábbi módon követhető el:  
 

193. § (1) Aki a felügyelete alatt álló kutyát 
a) a település belterületén felügyelet nélkül bocsátja 
közterületre, vagy kóborolni hagyja, 
b)431 természeti és védett természeti területen, vagy 
vadászterületen – a vadászkutya és a triflakereső kutya 
kivételével – póráz nélkül elengedi vagy kóborolni 
hagyja, 
c)432 szájkosár és póráz nélkül közforgalmú közlekedési 
eszközön – segítő kutya kivételével – szállítja, 
d)433 vendéglátó üzlet kivételével élelmiszer-elárusító 
üzletbe, közfürdő területére vagy játszótérre – segítő 
kutya kivételével – beengedi, illetve beviszi, 
szabálysértést követ el. 
(2)434 Aki veszélyes ebét nem zárt helyen tartja, vagy nem 
helyez el a ház (lakás) bejáratán a veszélyes ebre utaló 
megfelelő figyelmeztető táblát, szabálysértést követ el. 
(2a)435 E § alkalmazásában segítő kutya a segítő kutya 
kiképzésének, vizsgáztatásának és alkalmazhatóságának 
szabályairól szóló rendelet szerinti segítő kutya. 
(3)436 Az (1) és (2) bekezdésben meghatározott 
szabálysértés miatt a közterület-felügyelő, természeti és 
védett természeti területen a természetvédelmi őr, helyi 
jelentőségű védett természeti területen az önkormányzati 
természetvédelmi őr, továbbá a mezőőr is szabhat ki 
helyszíni bírságot. 
 

Az idézett jogi szabályozás a közterületek, egyéb 
nyilvános helyek zavartalan használata, a 
kutyatámadásokból fakadó személyi, illetve más állatok 
sérülésének megakadályozása érdekében jött létre.  
Kérem a T. kutyatartókat, hogy a fenti magatartási 
szabályokat fokozottan tartsák be a lakosság 
biztonsága érdekében.  
 

Közlekedésrendészet: 
Szeptember 01-jén megkezdődött az iskolai tanév, így 
hétköznapokon reggel 7 és 8 óra közötti, illetve délután 

15 és 16 közötti időszakban a közúti és gyalogos 
forgalom jelentős növekedésére kell számítani.  
Kérjük Önöket, hogy az iskola, az óvoda közelében 
fokozottan figyeljenek a gyalogos, valamint a kerékpáros 
forgalomra, különös tekintettel a gyermekek biztonságos 
közlekedésére.   
A változékony időjárás kihat a közlekedésben résztvevők 
koncentrációs képességére, erre figyelemmel fokozottab-
ban figyeljenek az utakon.  
Kérem a lakosságot, hogy a Szeged-Szentmihály és 
Röszke közötti felújított útszakaszon a közlekedési 
szabályokat fokozottan tartsák be, különösen 
figyeljenek a kerékpáros forgalomra. A biztonságos 
közlekedés érdekében ellenőrzések várhatóak!   
 

Határhelyzet a Csongrád Megyei Rendőr-
főkapitányság jelzése alapján:   
A Röszke Autópálya-határátkelőhelyen a Magyarország 
területére lépő gépkocsikat és azok vezetőit érintő 
ellenőrzés kiterjed a passzív biztonsági eszközök 
használatára, a járművek műszaki érvényességére és a 
gumik állapotára. Indulás előtt ellenőrizze a vezetésre 
jogosító okmányok meglétét és a gépkocsi műszaki 
állapotát! 
 

A határátkelőhelyek nyitva tartásáról és az ott várható 
várakozási időkről a http://www.police.hu/hirek-es-
informaciok/hatarinfo oldalon, valamint a Rendőrségi 
Útinformációs Rendszer (Rutin) mobil applikáció 
segítségével tájékozódhatnak az utazók. 
 

Rendőrség értesítése bűncselekmények vagy 
szabálysértések észlelése esetén: 
Felhívom az olvasók figyelmét, hogy bűncselekmény 
vagy szabálysértés észlelésekor a 112-es 
segélyhívószámon tegyenek bejelentést. Lehetőség szerint 
az esemény észlelését követően azonnal kérjenek 
segítséget, annak érdekében, hogy az ezen a számon 
elérhető Tevékenység Irányítási Központ a lehető 
legrövidebb idő alatt tudjon a helyszínre küldeni 
szolgálatban lévő rendőrt.  
Továbbra is várjuk a megtisztelő lakossági észrevételeiket 
a 06-20/8520676-es telefonszámon, illetve a rendőrség 
112-es segélyhívószámán. Elektronikus elérhetőségünk az 
ugyelet.szegedrk@csongrad.police.hu, illetve a 
szegedrk@csongrad.police.hu, amire várjuk minden 
bejelentésüket, észrevételeiket. 
Körzeti megbízottjaink a 06-20/8520676 telefonszámon a 
nap 24 órájában elérhetőek:  
 

Revák Róbert c. r. zls. 
Tóth Attila c. r. tzls. 
Papp Zoltán c. r. tzls. 
Csikós Géza c. r. tzls. 
Dávid János c. r. törm. 

 

Az Önök nyugalma és biztonsága érdekében szolgálunk 
és védünk! 

 

Dr. Vigh Orsolya c. r. alezredes 
őrsparancsnok 

KÉK HÍREK 
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SZLOVÁK, LENGYEL TÚRA 

II. RÉSZ 
Árva Váralja az Árva folyó mellett fekszik. A kis falu 
fölött, 112 m magas mészkősziklán terpeszkedik Árva vára. 
A szájhagyomány szerint az 1241-es tatárjárás után 
templomos lovagok építették. A vár fontos kereskedelmi 
útvonalat védett Magyarország északi határa és 
Lengyelország között. Magyar és osztrák főnemesi és 
uralkodói családok birtokolták a történelem évszázadaiban 
és alakították, bővítették saját ízlésük szerint. Eredetileg 
román és gótikus stílusban épült. 1556-ban a Thurzó család 
reneszánsz stílusúvá alakította. Végső formáját 1611-ben 
nyerte el. Hanyatlása a Thurzó család halála után kezdődött. Védelmi 
jelentőségét fokozatosan elveszítette és romlásnak indult. 1800-ban pedig a 14 
napig tomboló tűzvész az alsó és középső várban mindent elpusztított, ami fából 
készült. 
A legenda szerint Mátyásnak, az igazságos királynak igen sok bajt okoztak 
főemberei, akik neki köszönhették magas pozícióikat és mérhetetlen 
vagyonukat. A veszedelmes, király ellenes lázadások egyikét Vitéz János és 
Janus Pannonius pécsi püspök szervezte. Várdai Péter kalocsai érsek is a lázadás 
kitervelői között volt. Árva gyerek korában Mátyás magához vette, neveltette és 
magas posztra helyezte. Később az igazságos uralkodó a lázadás szítás miatt 
kegyetlenül elbánt vele. Maga elé vezettette s így szólt hozzá: „Árva voltál 
Péter. Árva leszel, és Árva várában fogsz meghalni.”, azután befalaztatta. A 
fogoly élete végéig ott is maradt. 
Fölgyalogoltunk a meredek lejtőn az első kapuhoz. Két alabárdos ifjú várőr 
vigyázta a bejáratot. Két alagúton és kapun át jutottunk a várba. Az alsó vár 
ékessége a Thurzó-palota. Legszebb terme a Vörös szalon és a Vadász szalon. 
Betértünk a Szent Mihály kápolnába is. A Thurzó és Henkel családok kriptáiban 
kegyelettel emlékeztünk az ott nyugvók emberi nagyságára. A kincstárban a várkápolna alatt talált szépen restaurált 
öltözékeket láthattuk. Az aranycsinálás eszközeit is megnéztük, amikkel az alkimisták próbálkoztak. A gótikus Corvin 
palotában körülnéztünk a lovagteremben, körüljártuk a Címer termet, benne a faragott bútorokat. 
A számtalan lépcsőfok leküzdése kemény feladat, ám a kiállító termekben való szemlélődés a vár és a táj egyre 
magasabbról föltárulkozó látványa emelkedett hangulatba ringatja a látogatót. Néhányan fölmentünk a Citadellába. Ott 
a Médiatékában látható kiállítás központi része az 1922-ben forgatott Nosferatu a vámpír c. film történetének 
bemutatása. Azóta több filmet is forgattak a vár falai között. Jelenkori szépségét az 1953-tól 1968-ig tartó teljes körű 
restaurálás és felújítás során kapta. Szlovákia egyik leglátogatottabb nevezetessége lett a vár és az alatta fekvő szép kis 
település.  
A vörösen izzó napkorong már nyugovóra készülődött. Nem maradt sok időnk a csodálkozásra, mert várt minket a 
vacsora Zakopaneban. (a következő számban folyt.) 

Turucz József 
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ZARÁNDOKLAT VESZPRÉMBE 

 

Az egyházközség tagjai barátaikkal és ismerőseikkel május 
elején Szent István, első megkoronázott államalapító 
királyunk halálának 980. évfordulóján a Székesfehérvári 
emlékhelyeken jártak. 
Augusztus közepén pedig feleségének, Boldog Gizellának a 
városába, Veszprémbe látogatott a csoport. 
A zarándoklatot híres személyek és történelmi események 
emlékhelyeinek fölkeresésével színesítettük.  
Martonvásáron a Brunszvik Kastély hatalmas parkjában az 
évszázados különleges fák, növényritkaságok a tó és 
közepén a sziget látványában fürösztöttük tekintetünket. 
Az angol-neogótikus stílusban épült főúri kastély múzeumi 
szobáiban Ludwig van Beethoven magyar kapcsolatait 
tanulmányoztuk. A kistermetű zeneóriás kedvelte a kastélyt, 
a környezetét és a család hölgy tagjaival is jó barátságban 
volt. A zenekedvelő Brunszvik család több alkalommal 
vendégül látta a zeneszerzőt, aki hálából néhányalkotását, 
köztük a híres Apassionata-szonátát is a családnak ajánlotta. 
A múzeumban őrzik hajtincseit, portréját, levelezéseit és 
zongoráját is. 
A kastélypark szomszédságában, az út másik oldalán áll az 
Óvoda Múzeum. Brunszvik Teréz az európai kisdedóvók, 
óvodák létrehozásának egyik úttörője volt. A múzeumban 
láthattuk az első hazai óvoda megnyitásától kezdve a 
napközis óvodák történetét bemutató tablókat, 
dokumentumokat, tárgyakat és játékokat is. 
Kápolnásnyék neve a Nyék honfoglalás kori törzs nevéből 
ered. A török hódoltság idején elnéptelenedett és csak az 1770-es 
években kezdett újra benépesedni.  
1880. december 1-jén Kápolnásnyéken született Vörösmarty Mihály. A 
ma ismert emlékházban töltötte gyermekkorát a Szózat szerzője. A ház, 
amelyben született, már nem létezik. A múzeummá alakított 
emlékházban láthattuk a költő íróasztalát, rajta a Szózat kéziratának 
egyik változatával. A költő életútjáról sok dokumentumot őriznek. 
Agárdra a Velencei tó déli partján érkeztünk. 
Gróf Nádasdy Lipót az 1848-as forradalom után vásárolta meg az addig 
szinte jelentéktelen, gyenge minőségű talajú Agárdpusztát. Ettől fogva 
Agárd lett a vidék kiemelkedő gazdasága. Idénymunkások dolgoztak a 
hatalmas birtokon. Itt használtak először gőzgépet is. 
Ziegler Sándor, Kossuth börtönből szabadult egykori főhadnagya lett az 
uradalom gépésze és kovácsa. A Nádasdy-birtok cselédházának 
középső, két szoba konyhás lakásában laktak. 1863. augusztus 3-án itt 
született a később Gárdonyi Géza néven ismerté vált Ziegler Géza. 

Szülei német 
származásuk ellenére magyar nemzettudatra és katolikus hitre 
nevelték. 
Kívül-belül közbejártuk a hosszú múzeum-épületeket. 
Megnéztük a lakásokat, bútorokat, emléktárgyakat, eredeti 
kiadványokat, aztán letelepedtünk a ház végében fölállított 
bronzszobor köré, amit az író születésének 150. évfordulóján 
avattak. 
A közeli kilátóból a Velencei tő és a nádas élővilágát 
szemléltük. 
A hosszú út fáradalmait zirci szálláshelyünk udvarán 
csillapítottuk és szobáinak kényelmes ágyain pihentük ki. 
Másnap reggeli után a hét dombra épült város irányába 
indultunk. (a következő számban folytatjuk) 

Turucz József 

Agárd, csoportkép Gárdonyival 

Agárd, Gárdonyi ház 

Kilátó, Velencei tó 

Martonvásár, kastélypark a tóval 
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A KERTÉSZ 

 

Nem sokan tudják, hogy Börcsök Károly ritka szenvedélynek hódol. 
Ha elhalad valaki a háza előtt a Petőfi utcában, nem is sejti, hogy kertjében 
vidékünkön nagyon ritka, vagy egyáltalán nem ismert növényfélék, főként 
gyümölcsfák és bokrok teremnek. 
Károly tudományát gyümölcs nemesítő barátaitól, ismerőseitől, szakkönyvekből 
és sok tapasztalatból szerezte. Amint sikerült beszereznie egy-egy ritkaságot, a 
szemzés, oltás, tőosztás, bújtás, dugványozás és egyéb növénynemesítési, 
szaporítási eljárások ismeretében rögvest munkához lát. 
Kertjének egyik sarkában téltűrő banán ácsingózik, amely akár 4 m magasra is 
megnőhet. Beljebb, a kert délkeleti részén az ehető termésű fanyarka 

nyújtózkodik. A kerek japán körte már 
szépen érik. A piros húsú, ízletes 
hollywood szilva jócskán pirosodik. A 
datolyaszilvafák jövőre hoznak termést. A pepino gold dinnye bokra nem a 
földön kúszik, hanem felfelé növekszik, októberig terem. Körtéből idén bőséges 
termés ígérkezik, többféle fajta található a kertben. 
A fák és bokrok közötti ágyásokban paradicsom és zöldségfélék hálálják meg a 
szerető gondoskodást. Mindegyik tő és bokor más-más formájú és színű termést 
növeszt. 
A ház előtti baromfiudvar dísze a rózsaszín indián orgona. Egész nyáron 
pompázó virágaiban gyönyörködik Károly, amikor gyümölcsöző szenvedélyének 
munkálatai közben a szőlőlugas árnyékos hűvösében a ház melletti kispadon 
megpihen. 
Nem mindig sikerül elsőre minden próbálkozás, de Károly tovább kísérletezik. A 
kudarcot pedig feledteti a szorgalmas munkával kiérdemelt siker mámorító 
érzése, ami boldogsággal tölti meg a testet és a lelket. 
És Károly boldog ember. 

Turucz József 
Közhasznúsági Beszámoló 

a Röszkei Sporthorgász és Természetvédő Egyesület 
2017 évi tevékenységéről 

Egyesületünk 2006-ban alakult meg 60 taggal, jelenleg 285-en alkotják az egyesületet. 
Fő célkitűzéseink közé tartozik: 

o a halászati jog gyakorlójával való szoros együttműködés keretében a tag horgászok érdekeinek a képviselete, 
kedvező horgászati lehetőségek biztosítása, sporthorgászat fejlesztése, népszerűsítése; 

o ifjúság oktatása és nevelése a természet szeretetére és védelmére; 
o segíteni, megőrizni a vizek és partjaik tisztaságát, melynek érdekében természetvédelmi, állatvédelmi és 

környezetvédelmi oktatásokat, előadásokat tartunk, hulladékgyűjtési akciókat szervezünk 
o halfogó és egyéb, természetvédelemmel, állatvédelemmel, illetve környezetvédelemmel kapcsolatos versenyek, 

rendezvények szervezése. 
Hetente egy délután ügyfélfogadáson biztosítjuk tagjaink számára, hogy a különböző engedélyeket és horgászjegyeket 
helyben, az egyesületünk székhelyén meg tudják vásárolni.  Székhelyünkön továbbá biztosítjuk az érdeklődők számára 
a sporthorgászattal, természetvédelemmel összefüggő szakismeretekhez való hozzájutást, szakfolyóiratokhoz való 
hozzáférést, a jogszabályok megismerését. 
Évről évre szervezünk horgászversenyeket: kora tavasszal egyéni versenyt felnőtt és ifjúsági kategóriában, májusban 
csapatversenyt, augusztusban 14 év alattiak számára gyermekversenyt és ősszel újra egyéni horgászversenyt. Ezek a 
rendezvények nemzetköziek, megmérettetéseinken rendszeresen részt vesznek Szerbiából is. 
A horgászat az utóbbi évek legfelkapottabb szabadidős tevékenységévé vált. 2016. végén Magyarországon a regisztrált 
horgászok száma közel 400.000 tő volt. Az elmúlt években örvendetesen nő a gyermek horgászok száma és évről-évre 
egyre több hölgy hódol a horgászat szenvedélyének. 
Egyesületünk számára kiemelt fontosságú a környezettudatos gondolkodásmód növelése, a természetvédelem és a 
környezetvédelem. Növeljük a Holt-Tisza és Röszke község turisztikai potenciálját. Ennek keretében közel 110 
környezetvédelmi hely került kialakításra, aminek jelentős részét tagjaink gondozzák. 34 csónak kikötésére szolgáló 
móló került kiépítésre az elmúlt évek során Az idegenforgalom fellendülése ösztönözheti a falusi turizmus 
kibontakozását, új szálláshelyek és új turisztikai szolgáltatások létrejöttét. További lehetőségeket biztosít a már 
meglévő szolgáltatók tevékenységének bővítésére, ezáltal a gazdaság erősödéséhez.   (folyt. a köv. oldalon) 

Japán körte 

Óriási napraforgó 
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Egyesületünk tagjai 2017. évben megközelítőleg 4500 óra önkéntes munkát végeztek. Egyesületünk nyilvánosan végzi 
tevékenységét, valamennyi rendezvény, esemény, program szerepel a helyi újságban és az egyesület honlapján. 
Összességében elmondhatjuk, hogy egyesületünk 2017. évben sikeres munkát végzett, hiszen valamennyi betervezett 
horgászati és természetvédelmi programot megvalósított. 
 

Röszkei Sporthorgász és Természetvédő Egyesület 2017. évi pénzügyi elszámolása 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Tisztelt Horgásztársak! 

A Röszkei Sporthorgász és Természetvédő Egyesület megrendezi 
 

ŐSZI ÉVADZÁRÓ EGYÉNI FEEDER BOTOS HORGÁSZVERSENY 
elnevezésű nyílt nevezéses egyéni horgászversenyét, amelyre ezúton tisztelettel meghívjuk. 

 
Verseny időpontja: 2018. októ ber 7. (vasárnap) 
Helye: Gyálai Holt-Tisza holtág Lisztes szakasz, 

átlagosan 100 m széles, 1,5 – 3 m vízmélységű, náddal 
szegélyezett vízterületen 

Programtervezet: 06.30–tól gyülekező a VIVA 
PIZZÉRIA ÉS SÖRÖZŐ, 6758 Röszke Felszabadulás u. 

07.00 Megnyitó, majd sorsolás. 
07.30 Horgászhelyek elfoglalása, felkészülés (8.25-től 

etetés) 
08.30-12.30 VERSENY 
12.30-13.30 Mérlegelés 
14.00-től Eredményhirdetés és ebéd. 
Versenyzőknek a nevezési díj tartalmazza az ebédet, a 

többiek a helyszínen fizethetik be. 
Nevezési díj: 2500Ft/fő (felnőtt), 1000Ft/fő (női), 500 

Ft/fő (ifi). A nevezés díj tartalmazza az ebéd árát is. 
Nevezni a horgászegyesület ügyfélszolgálati irodájában 
(csütörtökönként 14-17-ig), a Macsek kisállat eledel és 
horgászboltban (hét közben de.: 7.30-12-ig, 
0630/5792616. A nevezési díjat a helyszínen is ki lehet 
fizetni. Plusz ebédjegy 1000 Ft. 

Nevezési határidő: 2018. október 5-én 11.30-ig  
(Állami Horgászjegy kötelező) 
Díjazás: Minden kategóriában az első három helyezett 

díjazásban részesül. 
Különdíjak : Legnagyobb halat kifogó horgász 
különdíjban részesül (min. 1000 gramm). 

Általános szabályok: 
Horgászkészség 2 db feeder bot – botonként 1-1 horog, 

etetőkosár típusa, előkehossza és a horog mérete nincs 
korlátozva. 

Kapásjelző használata tilos. 
Felhasználható nedves etetőanyag mennyisége maximum 

10 liter. 
Ezenkívül még összesen 2 liter élő anyag megengedett 

(csonti, pinki, giliszta, szúnyoglárva). 
A zsákmány mérése a helyszínen történik 
(versenyállásokban). 
A verseny idejére a halfajokra egyébként jogszabályban 
megállapított méret-, mennyiség és faj szerinti korlátozás 
nincs érvényben (állami horgászjegyen szereplő jegyzék 
szerint). 
- Ha a versenyző süllőt fog, akkor a kímélet miatt azonnal 
vissza kell engedni a vízbe, és nem számít bele a fogási 
eredménybe. 
- A kifogott halakat a verseny végéig lehet megtartani, 
ezért keretes haltartó háló használata kötelező. 
A VERSENY IDEJÉRE A GYÁLAI HOLT-TISZA 
LISZTES BÖGÉJÉN HORGÁSZATI TILALOM VAN 
ÉRVÉNYBEN! 
A rendezvény felelőse: Magyari László 0670/3139920 
Szép időt és jó szórakozást mindenkinek! 

 
  

Bevételek 
Tagdíjak:  1.256.000.- 
Horgászjegyek, engedélyek:  6.196.870.- 
Pályázat:  150.000.- 
Támogatás – önkormányzat:  560.000.- 
1%:  96.910.- 
Kamat:  369.- 
Jutalék:  115.800.- 
Pályázat közfoglalkoztatottak:  1.259.504.- 
Egyéb bevételek:  699.300.- 

Összesen:  10.334.753.- 

Kiadások  
Horgászjegyek, engedélyek elszámolása:  6.196.870.- 
Horgászversenyek rendezése:  334.758.- 
Egyéb költségek:  1.118.503.- 
Röszkei Halasnapok:  179.201.- 
Útiköltség térítés:  50.000.- 
Bankköltség:  101.485.- 
Pályázat:  1.127.075.- 
Gyerektábor:  404.183.- 

Összesen:  9.512.075.- 
Záró pénzkészlet:  3.466.766.-  

Röszke, 2018. január  

2019. január 1-jétől a horgász regisztráció elvégzését követően a papíralapú 
horgász igazolványt felváltja a Magyar Horgászkártya. Jövőre már ez a kártya 

szükséges ahhoz, hogy Magyarország vizein horgászni lehessen.  
Kevesebb adminisztráció, több idő a horgászatra! 

Online regisztráció és kártyaigénylés 2018. szeptember 1-jétől:  
www.mohosz.hu, vagy Röszkei Sporthorgász és Természetvédő Egyesület,  

6758 Röszke, József A. u. 20., 70/313-9920 
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ANYAKÖNYVI  HÍREK 
 
KERESZTELÉS:  
2018. augusztus 12.: Tanács Zsófia, Tanács András és  

Váradi Edina gyermeke 
2018. augusztus 12.: Paplógó Emília Izabell, Paplógó Antal és 

Benyik Edina gyermeke 
2018. augusztus 26.: Stefán Levente, Stefán Richárd és  

Beke Ágnes gyermeke 
2018. augusztus 26.: Szűcs Lili, Szűcs Tamás és Béleczki Petra gyermeke 
 
TEMETÉS:  
2018. augusztus 13.: Rózsa-Ruki Istvánné Móra Piroska  

(†2018. július 30., életének 77. évében) 
2018. augusztus 31.: Csonka András (†2018. augusztus 22., életének 82. évében) 

 
Szeptember 28-án, pénteken 17 órától Szent Vencel napja tiszteletére szentmisével, bor- és hordószenteléssel, majd 
közös vacsorával egybekötött vetítéses élménybeszámolót tartunk a májusi és augusztusi zarándokútjainkról  a 
templomban és a Kartal-házban. Minden érdeklődőt szeretettel várunk, csak kérjük, a részvételi szándékot jelezzék 
Ábrahám Antalnénál vagy Mihály Sándornénál legkésőbb szeptember 27-ig! 
A jubiláns házasok miséjét október 14-én, vasárnap tartjuk 9 órai kezdettel. Kérjük azokat a jubiláló házaspárokat, 
akik nem Röszkén kötöttek egyházi házasságot, de Röszkén élnek, jelezzék ezt a sekrestyében vagy a plébániahivatalban. 
A szentmisén a szentmihályi plébánia gitáros énekkara közreműködik. 
 
Temetői hírek 
Értesítjük a tisztelt hozzátartozókat, hogy augusztus 23-án éjjel a vihar több síremlék esetében is kárt okozott a VI. és a 
VIII. jelzésű parcellákban. A károk felmérése folyamatban van, az Egyházmegye Temetőgondnoksága felé a jelentést ezt 
követően tudjuk leadni. Ennek megfelelően türelmüket kérjük! Jelezzük továbbá, hogy a temető fáit kertészmérnökökkel 
vizsgáltatjuk felül annak megállapítására, hogy melyek minősülnek egészségesnek, és melyek elhalt, korhadt, ill. a sírokra 
nézve veszélyes fáknak. A veszélyes fák metszésére a terveink szerint szeptember második felében, ill. október folyamán 
kerül sor. Továbbá tájékoztatjuk a hozzátartozókat, hogy viharkár esetében az üzemeltető nem kötelezhető a keletkezett 
károk megtérítésére, ezért javasolt az egyes síremlékekre biztosítást kötni, melynek mértéke évente kb. 2500 Ft. További 
információért érdeklődjenek Császár Antal gondnok úrnál! 
Karitász-hírek 
Egyházközségi Karitász-munkacsoportunk átmenetileg nem tud használt ruhákat fogadni. Kérjük, jó állapotú, de már nem 
használt ruháikat – amennyiben szeretnék felajánlani rászorulók részére – adják le az Egyházmegyei Karitász szegedi 
raktárában. Elérhetőség és ügyfélszolgálati fogadóórák: keddi napokon délelőtt 8-10-ig - helyszín: Szeged 
(Alsóváros), Alföldi u. 46. (a Mátyás tértől nem messze, a Rákóczi utca - Alföldi utca sarkán).
 
Óvodai/iskolai hírek 
Az óvodai hittanos foglalkozások szerdánként 16.30 és 17 óra között lesznek megtartva a röszkei Százholdas Pagony 
Óvodában. A foglalkozások vezetője Oláh Dóra óvónő lesz a plébánia felkérésére. Kérjük a kedves szülőket, fogadják őt 
szeretettel! A gyerekek beíratására szeptember és október folyamán folyamatosan van lehetőség! 
A kedd délutáni fakultatív hittanórák keretében drámapedagógiai foglalkozásokat tartunk 14 és 15.45 óra között a 
Kartal-házban! A foglalkozások során egy karácsonyi misztériumjátékra készülünk, amely az adventi időszakban kerül 
bemutatásra. Szeretettel várjuk azokat a diákokat is, akik órarendi keretek között etika-oktatásban részesülnek, de van 
kedvük a színpadi játékhoz. A foglalkozások vezetője Punk Mária, drámapedagógus. 
A csütörtöki fakultatív hittanórák keretében hagyományőrző foglalkozásokat tartunk a hittanárok és meghívott 
vendégek vezetésével az iskolában és a Kartal-házban. A foglalkozások között lesz dísztárgy-készítés népi 
motívumokkal, régi, falusi társasjátékokkal való ismerkedés, adventi koszorú-készítés, népies ételek és sütemények 
készítése, stb. Szeretettel várjuk az etika-szakos diákokat is! 
 
A PROGRAMOKKAL KAPCSOLATBAN ÉRDEKL ŐDNI LEHET A HITTANÁROKNÁL SZEMÉLYESEN VAGY 
TELEFONSZÁMON : Kiss Gábor – 20/4005869; Vargáné Ábrahám Ildikó – 20/4005867. 
[Programjaink az  EFOP-1.3.7-17- BÁLINT SÁNDOR HAGYOMÁNYŐRZŐ PROGRAM A SZAKRÁLIS NÉPI 
KULTÚRA ÁPOLÁSÁÉRT RÖSZKÉN elnevezésű projekt keretében kerülnek megvalósításra] 

 

PÁDUAI  SZENT ANTAL  PLÉBÁNIA, 
6758 RÖSZKE, FELSZABADULÁS U. 89. 
TEL.:  62/273-260; +36-30/509-4222 
WEB: plebaniahivatal.roszkenet.hu 
E-MAIL:  roszkeplebania@citromail.hu  
IRODAI NYITVA TARTÁS: kedden és pénteken  
9-12 óráig 
LITURGIKUS REND: 
hétfő, 17.30 óra: rózsafüzér-imádság 
kedd, 17.30 óra: rózsafüzér-imádság 
szerda, 18.00 óra: szentmise 
csütörtök, 18.00 óra: igeliturgia és katekézis 
péntek, 18.00 óra: bűnbánati liturgia és 
szentségimádás 
szombat, 17.30 óra: rózsafüzér-imádság 
vasárnap, 8.30 óra: rózsafüzér-imádság,  
9 és 17 óra: szentmise 



  

Falusi Suttogó 15. oldal 2018. szeptember 
 

 
 
 
 
 

Új borászati pályázat kiírását tervezi az Agrárminisztérium 
 

  

2018 őszén újra lehetséges lesz a Vidékfejlesztési Program 
keretében borászati beruházások támogatására pályázni, 
várhatóan akár 50%-os támogatási intenzitással. Jelentkezés 
előminősítésre alább!  
Az Agrárminisztérium döntött arról, hogy a fel nem használt 
forrásokból idén mintegy 50 milliárd forintos kerettel újabb 
pályázati lehetőséget nyit az élelmiszer-feldolgozás és a 
borászat támogatására. Emellett a tárca újabb 15-20 milliárd 
forint összegű felhívást hirdet az ökológiai gazdálkodást 
folytatók számára is – közölte Kis Miklós, az 
Agrárminisztérium (AM) vidékfejlesztésért felelős 
államtitkára. 
A legutóbbi, borászatok fejlesztését célzó felhívásra 2017. június 13-ig lehetett benyújtani a pályázatokat. A borászati 
gépek, berendezések beszerzésére, meglévő technológia korszerűsítésére, illetve építéssel járó fejlesztésekre akár 200 
millió forint vissza nem térítendő támogatást is igényelhettek a hazai mezőgazdasági termelők, valamint 
mezőgazdasági termelőnek nem minősülő mikro- és kisvállalkozások. 
Forrás: kormany.hu 
 
Déli Napfény LEADER Egyesület 

 
 

OLVASS AZ OSZTÁLYODÉRT , OLVASS A CSOPORTODÉRT! 
Ismét elindul a nagy népszerűségnek örvendő olvasásnépszerűsítő programunk. 

 
 

Csapatok és csoportok jelentkezését 
várjuk, akik a megadott művekből olvasva 
értékes pontokat gyűjthetnek a 
csoportjuknak. A program eredmény-
hirdetése várhatóan június hónapban lesz, a 
tanévzáró ünnepségen. 
 

Ebben az évben a felnőtt, ifjúsági és 
gyermek könyvek listájába nem csak a 
klasszikus szépirodalmi művek kerülnek 
be, hiszen az elmúlt évek tapasztalataiból 
és a felmerülő igényeknek eleget téve a 
könnyedebb irodalmat is előtérbe 
helyezzük. Szeretnénk néhány új íróval 
megismertetni a felnőtt olvasóinkat. 

 

A lista megtekinthető a könyvtárban! 
 

Minden olvasónkat és leendő olvasónkat 
nagy szeretettel várunk. 

 
 
 
 

Szekeresné Ábrahám Gyöngyi 
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A Foglalkoztatási 
Paktum projekt 

keretén belül Deák 
Andrea mentor 

minden páratlan 
hét csütörtökön 

ügyfélfogadást tart 
a Röszkei 

Teleházban 
délelőtt 9.00-13.00 

óra között.  
 
 
 
 

Időpontok: 
Október 11. 
Október 25. 
November 8. 
November 22. 
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HUMÁNUS 
 AKTA 

NEMZETI  
ALAP- 

TANTERV 

 
KUTRICA 

 

SZABLYA 

 
EGÉSZ 

BOLYGÓNKRA 
KITERJEDŐ � FESZÍTŐ 

ESZKÖZ HISZÉKENY 

1 
  

 
 

 

  
   

 

Y 2 

LÓELEDEL      

BORSODI 
NAGYKÖZSÉG 

    
GABONA-

KÖTEG 

POPZENEI 
IRÁNYZAT 

    

KIHAJÍT 

     
FÚVÓS 

HANGSZER 
TETEJÉRE 

    

FOLYAMI 
ÁTKELŐ 

   

BARDOT 
NÉVJELE 

  
NEVELÉS FANYAR 

GYÜMÖLCS 

NÍLUS 
PARTJAI! 

  

ÚTSZAKASZ 

   SZÉLES CSÍK 

   
FEGYVERCSŐ 

BELSŐ 
ÁTMÉRŐJE 

ÉRDEKBŐL 
ELÁRUL 

FALIPOLC 

    

PUSZTÍTÓ 
JÁRVÁNY 

     SVÁJCI 
KANTON 

A LEGN. 
OROSZ 
FOLYÓ 

      

FÉRFINÉV 

    
HÁZŐRZŐ 

FRANCIA 
ZENESZERZŐ 

       

SAJT- 
SZELET! 

  
REPESZT FOGOLY 

     

D-AFRIKAI 
HOLLAND 
TELEPES    

KELVIN 

 
NYERGEN 

UTAZIK 
ÉDES 

BURGONYA 

TETRA  

TÁNC-
MULATSÁG 

   

NŐI ÉS 
FÉRFINÉV 
BECÉZVE     

KÉPES RÁ FORGALOM-
BÓL KITILT 

A HIPPI 

KORSZAK 

MUSICALJE 

SÓVAL 
TARTÓSÍT 

     

HÜVELYES 

   
3 DEPONÁLT 

TERMÉK 

    
ERŐDÍTMÉNY 

   
SZEMÉLYED 

  

VASI KÖZSÉG 
FÖLD ALATT 

ÉLŐ 
ROVAREVŐ 

SZÁMOK 
ELŐTTI RÖV.   

SIVATAGI 
MENET-
OSZLOP        

FORRASZTÓ-
FÉM 

 
MONDTA A 

KÖLTŐ 

  

 
4 

       SVÁJC 

NEMZETI HŐSE
MONGOL 
HÓDÍTÓ 

NEMLÉTEZŐ 
VALÓSÁG 

 
   

FÜGGŐZÁR 

     

SAKK FIGURA 

ROSTNÖVÉNY 
 

  

BÓR VJ. 

 

TOLATNI 
KEZD! 

  

EGYE! 

 
INTÉZŐ 

BIZOTTSÁG 
NAGYRÉV 
HATÁRAI! 

A JUPITER 
HOLDJA 

AMERIKA 
ŐSLAKÓJA 

 

     

SEMMI, 
LATINUL 

   

DEHOGY! 

   � N          

*/ 

REJTVÉNY 
Lélekbe vágó 

Feladványunk négy kiemelt 
sorában egyfajta emberi 

gyengeségről olvashatnak. 
 

Előző rejtvényünk helyes 
megfejtése: 

Mindenki meg van  
győződve róla, hogy neki 
egy kicsivel több jutott. 

 

Szerencsés megfejtőnk: 
Kovács Antalné 

(Felszabadulás u. 40.) 
a Forró Fogadó sültes 

táljáról falatozhat. 
Nyereményének 

kiszállításával és átvételével 
kapcsolatban Forró Csabát 
keresse: 62/273-245 vagy 
30/928-9544-es számon. 

Megfejtéseiket leadhatják a 
Teleházban vagy a 

telehaz@roszkenet.hu 
e-mail címre is beküldhetik. 

 

Turucz József 

 
 
 

FALUSI SUTTOGÓ  
Röszke Község Képviselő 
Testületének lapja. Eng. 

Szám: B/PHF/888/CS/92, 
Szerkesztőség: 6758 

Röszke, Felszabadulás u. 
84. Tel.: (62) 573-030  
Szerkesztőség vezető: 

Borbásné Márki Márta. 
Nyomda: S-PAW Bt. 

6794 Üllés, Mező Imre u. 
7. Megjelenik havonta 

1400 példányban.  
Röszke Község 

Önkormányzata és a 
Röszkei Kaláka Egyesület 

nem vállal felelősséget  
a hirdetések tartalmáért, 

illetve azok valódiságáért.  
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  Friss idei szén megérkezett! 
Vegye meg szén-tüzelőjét 

még tavalyi árakon  
most INGYEN   

HÁZHOZ SZÁLLÍTÁSSAL  
(min. 10q rendelés esetén). 

 

Vegyes tüzelésű kazánba: 
Lengyel, Orosz, Cseh, fekete, 

illetve barna szenek többféle méretben. 
 

Cserépkályhába: 
Lengyel iszapszén 

 

Carborobot kazánba: 
daraszén kapható. 

 

Nyitvatartás: 

Hétfő szünnap!!! 
Kedd-Péntek: 08:00-15:30 

Szombat:08:00-12:00 
A kiszállítás a megrendelés sorrendjében történik! 

Linor Kft. 
Tel: 30/2994690, 62/283-121 

 

PIETAS 
TEMETKEZÉS 

 

6722 Szeged, Bartók tér 10. 
 

www.pietasszeged.hu 
 

Telefon: 06-30/488-6543 
06-62/424-992 

 
 

Szempék sírkövesnél 
Mórahalom II. körzet 11. 

 

Telefon: 06-70/4525-463 
06-62/280-231 

 

Halott szállítási ügyelet: 0-24 óráig 
 

Telefon: 06-30/207-4129 
 

Teljes körű temetkezési szolgáltatás 
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Temetkezés 
Csongrád Megyei 

Kegyeleti Kft. 
 
 

Koporsós, vagy hamvasztásos 
temetések felvétele szállítással, 

teljes körű  
ügyintézéssel, kórházban  

elhunytak részére is. 
Röszke, Felszabadulás u. 109. 

Éjjel-nappal hívható telefonszám: 
Bende Sándorné - 273 354 

 

FIGYELEM! 
Ismét kapható  

ÉVELŐ LEVENDULA (sövény nagyságú), 
LEVENDULA ZSÁKOCSKA is 

szekrénybe és illatosítóként 
és 

FŰSZERNÖVÉNYEK: 
rozmaring, borsikafű (csombor), kakukkfű 
(klasszikus, citromos), tárkony, zsálya, lestyán, 
curryfű, citromfű, menta, oregánó, snidling. 
 

Szegfű u. 28. 
06-20/516-9792 

srtihoanita@freemail.hu 

A VECSI KOCSMA  
ALKALMI 

RENDEZVÉNYRE 
30 FŐIG KIBÉRELHETŐ. 

 

ÉRD.: 06-30/670-7098  

KÉSÉLEZÉS 
 

 

Ismét vállalok késélezést, 
rövid határid ővel! 

 

Konyhakés, húsdaráló kés, lyukas tárcsa, 
bárd. Fémfúró élezés is! 

 

Hódi János 
70/935-4963 

 

 

800 és 1000 nm2 közötti kiadó 
zártkertet keresek  

Röszke belterületén fúrt kúttal.  
Telefon: 06-30/510-0690 

 

Hirdessen a Falusi Suttogóban! 
 

Egész oldalas hirdetés: 15.000.- Ft;  
féloldalas: 8.000.-Ft; negyedoldalas: 4.000.-Ft;  
vállalkozói (kisebb negyed oldalnál): 2.000.-Ft;  

lakossági: 500 Ft. 
 

telehaz@roszkenet.hu, vagy 62/573-870 

 

Szántóföld ELADÓ! 
Röszke-Bodom oldalban; 

hrsz: 0308/8; 8395 m2; 30 AK 
 

Érdeklődni: 30/231-6055 
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Mi sem bizonyítja jobban az ősz 
közeledtét, mint az, hogy a nyár 
utolsó napján, augusztus 31-én, 
kacsingató óvodásaink felszaba-
dult, vidám kacagása töltötte meg 
az aula szokatlan csendjét. 
Eljöttek egy utolsó visszatekin-
tésre, elköszönésre a kedves 

óvodától, óvónéniktől, a nem röszkei iskolába induló barátoktól, 
visszaemlékezni az itt töltött időre. Az ünnepi műsor után a 
kétosztálynyi leendő első osztályos gyermek a csengő hívó 
szavára sorakozott, és a tanító nénikkel átballagtak az iskolai 
évnyitó ünnepségre, hogy ezennel megkezdjék iskolai 
tanulmányaikat. 
Másnap reggel a tanító nénik mellett ismerős arcokkal, a volt óvó-
nénikkel is találkoztak a gyermekek, hogy még egy „utolsó” 
közös játszó délelőttel könnyítsenek az elválás nehézségén. 
Az óvodai csoportszobák feldíszítve, dekorálva, barátságos 
hangulatban várták a régi, összeszokott baráti társaságokat, de a 
leendő kiscsoportosokat is. 
Az új, beszokós gyermekek mind az óvodába, mind a bölcsödébe 
folyamatosan érkeznek. A tanév első napján csak az elmúlt évben 
már óvodába járó gyermekek nevetése, csicsergése töltötte be a 
csoportszobák némaságát. Örültek egymásnak, vidáman 
üdvözölték a régen látott barátokat, egymás szavába vágva meséltek nyári élményeikről.  

(folytatás a következő oldalon) 
 

Kányádi Sándor: Jön az ősz 
Jön immár az ismerős, 

Széllábú, deres ősz. 
Sepreget, kotorász, 

Meg – megáll, lombot ráz. 
Lombot ráz, diót ver, 
Krumplit ás, szüretel. 

Sóhajtoz nagyokat 
S harapja, kurtítja a hosszú 

napokat. 

Így búcsúztak iskolafelé kacsingatóink 

Tanító nénikkel átballagtak az iskolai évnyitóra 
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A számtalan őszi programunkat a nagyok avatásával indítottuk. Szeptember 5-én nagy izgalom kíséretében felavattuk a 
leendő iskolafelé kacsingató nagyjainkat, kik nagyon örültek a megtisztelő címnek. Egy-egy énekkel, verssel vagy 
éppen rövid mondókával bizonyították alkalmasságukat.  
Kisasszony napján, szeptember 8-án az óvodások is elbúcsúztatták a hosszú, afrikai útra induló fecskéket, egy-egy, a 
témához illő vers megtanulásával, elmondásával.  
Szeptember 11-én az iskolafelé kacsingató nagyokkal hajókiránduláson vettünk részt a Tiszán. Szép napsütéses időben 
sétáltunk el a körúti buszmegállótól a Roosevelt téri játszótérig, ahol a gyermekek kedvükre kipróbálhatták a játszótér 
minden játéklehetőségét. A múzeum előtti téren a kiállított dinoszauruszokat is megcsodálhattuk. Ezután az utunk a 
hajóállomásra vezetett, ahonnan a Tápéi kikötő irányába hajóztunk ki. Hajókázás során megnézhettük a ladikból 
horgászó bácsikat, a mellettünk elsuhanó motorcsónakokat. Fáradtan, de élményekben gazdagon tértünk vissza az 
óvodába. 
 
 

• Új óvodások, bölcsődések folyamatos befogadása.  
• A befogadást megelőzően az óvodapedagógusok, kisgyermeknevelők családlátogatáson ismerkednek a 

közösségünkbe újként érkező gyermekekkel. 
• Szeptember 24-e hetén SZÜRETI HETET  tartunk.  

Ezen a héten délelőttönként szeretettel várjuk a kisgyermekeknek NÉPMESÉT MESÉLNI SZERETŐ SZÜLŐKET  a 
Magyar Népmese Napja alkalmából.  

• Október 6-án várjuk a Családokat az Önkormányzat hagyománnyá vált CSALÁDI NAPJÁRA  a Közösségi Házba.  
• Október 8-19. ŐSZI PAPÍRGYŰJTÉS, várjuk a felesleges papírhulladékot az óvoda teraszán.  
• Október 9. és 10-én PIACI KIRÁNDULÁST  tervezünk az iskolafelé kacsingatókkal. 
• Október 25. Nagyjaink ŐSZI DALJÁTÉK -FŰZÉSÉNEK bemutatása a Szülőknek.  

 

Köszönjük: 
• Volt óvodásainknak, Árgyelán Máténak, Tóth Nettinek, Ács-Sánta Máténak, Kristó Leventének és Ábrahám-

Tandari Szabolcsnak az óvodás csoportjaiknak adott játékokat és könyveket. 
• Tóth Botondnak a bölcsődének ajándékozott kisházat és Vecsernyés Zoltánnak, hogy „új” külsőt varázsolt az 

udvari játéknak. 
• Az új bölcsis ágyakat Korom Péter szüleinek.  
• Strihó Anitának a sok-sok illatos növényt, melyekkel ismerkedhetnek ovisaink, óvónénik pedig felhasználhatják 

azokat kézműves tevékenységükhöz.        Forró Vincéné 
óvodapedagógus 

  

Tanévnyitó 
Legnagyobb izgalommal az első osztályos 
kisdiákok várták a tanévnyitót. Kedves óvo-
dájuktól is ezen a napon vettek végső búcsút, majd 
tanítóikkal átsétáltak a Petőfi Sándor Művelődési 
Házban tartott iskolai tanévnyitó ünnepélyre. 
 

 
 

 

Itt a második osztályosok 
szívmelengető üdvözlő  
műsora után minden elsős 
 megkapta az iskolánk  
szimbólumát viselő  
sálat/nyakkendőt, vala- 
mint egy kis ajándékot is. 
Köszönjük Fazekasné  
Molnár Éva tanító néninek 
és a második  
osztályosoknak a szép 
műsort! 
 

Tanévnyitónkat megtisztelte jelenlétével Röszke község 
polgármesterasszonya, Borbásné Márki Márta és dr. Liszkai 
Tamás plébános úr is. Szécsényi Marianna igazgató asszony 
ünnepi beszédében köszöntött mindenkit és megnyitotta az új 
tanévet. 

Nagyok avatása az új tanév elején Játszótéri játék a hajókázás előtt Tiszai hajókirándulásunk 
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Pálkövei tábor a Balaton partján 

Augusztus utolsó hetében iskolánk harminc tanulója abban a szerencsében részesülhetett, hogy a Balaton északi 
partján elhelyezkedő Pálkövére utazhatott. A táborlakók testi-lelki védelméről Fazekasné Molnár Éva tanítónő, 
Luxné Fodor Szilvia és Zsebik Anikó tanárnők gondoskodtak. A vadregényes természeti környezet, a magyar 
tenger közvetlen közelsége és az új barátságok születésének lehetősége számtalan élménnyel gazdagította a 
gyerekeket, melyről így vallottak: 

 
"Nagyon tetszett az ingókő, mert ugráltunk rajta, és ingott." (Kovács Luca, 3.o.) 
"Jó volt hegyet mászni, de egy kicsit kimerültünk." (Dobos Martin, 3.o.) 
"A Balaton nagyon tetszett, mert jót lehetett benne fürdeni." (Fodor Mónika, 3.o.) 
"A legjobb élmény a fürdés a Balatonban!!!" (Szurcsik Sára, 3.o.) 
"Nagyon jó volt, mert voltunk kirándulni a kőtengernél." (Mészáros Kitti, 4.o.) 
"Nagyon jó volt, mert voltunk a kilátónál. (Horváth Brigitta, 3.o.) 
"Nagyon jó volt, mert megtanultam azt, hogy a régi tenger a Fekete-tengerig ért!" (Kiss Krisztián, 4.o.) 
"Nagyon jó volt, mert sokat fürödtünk." (Molnár Kira, 5.o.) 
"Sok új barátot szereztem." (Berta András, 5.o.) 
"Nagyon tetszett a gyerekdiszkó!" (Császár Richárd, 5.o.) 
"Hosszú útnak néztünk elébe, melyet megpróbáltunk kibírni. Miután megérkeztünk, örömmel foglaltuk el a szállást. 
Három óra felé gyorsan csobbantunk egyet. Másnap, reggeli után egy nagyot kirándultunk. A kirándulás egy 
kilátóhoz vezetett, ahonnan a Balatont és a Badacsonyt is láttuk. Délután megint fürödtünk... Új nap virradt ránk!" 
(Buda Nóra és Kaszás Réka, 6.o.) 
"Iszonyat jól éreztem magam a táborban, mert nagyon sok jó program volt." (Pintye Máté, 7.o.) 
"Nagyon jó volt, csak az volt a baj, hogy sokat túráztunk, és a következő nap izomlázzal ébredtem." (Kovács 
Botond, 7.o.) 
"Nagyon tetszett az éjszakai fürdőzés, mert sokat hülyéskedtünk a vízben. Akrobatikus mutatványokon keresztül 
harcoltunk egymás ellen a Balaton vizében. (Forró Botond, 8.o.) 
"Nagyon sok élményben volt részünk, bár kicsit korán kellett kelni! Sokat fürödtünk a Balatonban. A túrázás nem 
tetszett annyira, de a hajókirándulás nagyon szép volt." (lányok a 8.-ból) 
 

Diákönkormányzati Tanács alakuló ülésén 
 

2018. szeptember 5-én kaptam meghívást a Diákönkormányzati Tanács alakuló ülésére, Szegedre, ahol én 
képviselhettem az iskolánkat. 
A Király-König Péter Zenei Alapfokú Iskolában 34 iskola vett részt ezen a hivatalos rendezvényen, ahol 
megbeszéltük, hogy a jövőben milyen témákkal kapcsolatosan fogunk beszélni és megoldást keresni a problémákra.  
Ezek után megválasztottuk a Diákönkormányzati Tanács elnökét, aki a későbbiekben képviseli a megjelent 
iskolákat. A választás menete a következőképpen alakult: aki úgy érezte, hogy szeretné jelöltetni magát, jelentkezett 
és utána maximum 5 percben beszélt arról, hogy ki ő, honnan jött, és miért szeretne elnök lenni. Ezek alapján fontos 
információkat tudhattunk meg a jelöltekről, majd titkos szavazással döntöttünk. 
Ezúton is szeretném megköszönni Dudás Zoltán tanár úrnak azt, hogy segíti a Diákönkormányzat munkáját 
iskolánkban, valamint azt, hogy elkísért erre az izgalmas eseményre! 

Csurka Bernadett, a Röszkei Orbán Dénes Általános Iskola Diákönkormányzatának elnöke 
 


